

## लोक परिवहन बस ने तीन बाइक व ऊंट गाड़ी में मारी टक्कर

बयाना/भरतपुर, (नि.सं.)। कस्बे के बीच से निकल रहे स्टार्टेड हाईवे कचहरी केमस के पास बुधवार को सवारियों से भरी लोक परिवहन बस के अचानक बेकाबू हो जाने पर अफरातफरी मच गई। इस बेकाबू बस ने तीन बाइकों व एक ऊंट गाड़ी में टक्कर मारी दी, जिससे ऊंट गाड़ी व बाइक सवार आधा दर्जन से अधिक लोग घायल हो गए। वहीं बस में सवार यात्रियों में चौख-पुकार मच गई। गनीमत यह रही कि बस में सवार यात्री सकुशल बच गए। घायलों को इलाज के लिए कस्बे के राजकीय अस्पताल पहुंचाया गया, जिनमें से एक घायल को प्राथमिक उपचार के बाद जिला अस्पताल भरतपुर रेफर किया गया है, जबकि बस चालक बस को घटनास्थल पर छोड़ भाग गया। सूचना पर मौके पर पहुंचे कोतवाली प्रभारी बाबुलाल गुर्जर ने मौके पर जमा हुई थ्री बीड को समझाकर कर स्थिति को सामान्य किया व अवरुद्ध हुए यातायात को सुचारु कराया। कोतवाली प्रभारी बाबुलाल गुर्जर ने बताया कि यह लोक परिवहन की बस हिंडौन से बयाना आ रही थी तभी बस के अचानक ब्रेक फेल हो जाने से बेकाबू हो गई। जिसकी चपेट में आकर कुछ बाइक सवार व ऊंट गाड़ी सवार घायल हो गए थे। फरार बस चालक की तलाश की जा रही है।

## ब्रजवाणी साहित्यिक एवं सांस्कृतिक संस्था का राधाष्टमी पर वार्षिक समारोह हुआ सम्पन्न

कामां (नि.सं.)। कामवन के पवित्र विमल कुंड स्थित हरि कृपा आश्रम पर स्वामी हरी चैतन्यपुरी महाराज के पावन सान्निध्य में ब्रजवाणी साहित्यिक एवं सांस्कृतिक संस्था कामवन का वार्षिक समारोह खेमराज खंडेलवाल के मुख्य आध्यक्ष, उमाशंकर शर्मा की अध्यक्षता, प्रहलाद सिंह गुर्जर, शिखर चन्द जैन बड़जात्या, यतेश पाण्डेय भुसावर, सुरेश चतुर्वेदी सुमनेश भरतपुर के आध्यक्ष में आयोजित कर साहित्यकारों व प्रतिभाओं को विभिन्न उपाधियों से सम्मानित किया गया। संस्था के अध्यक्ष दुलीचंद लोधा के अनुसार कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्वलन के साथ हुआ तो वहीं पंकज प्रखर द्वारा गणेश वंदना, कैलाश सोनी स्वर्णिम द्वारा मां शारदे वंदना, रामकिशन दुश्मन द्वारा कृष्ण वंदना, सर्वोत्तम त्रिवेदी लघु द्वारा राधा वंदना व कमल सिंह कमल द्वारा ब्रज की वंदना प्रस्तुत कर कार्यक्रम का विधिवत आगमन किया गया। मुकुट बिहारी शर्मा माणिक द्वारा स्वागत भाषण से सभी का अभिनंदन किया। 'कामवन की स्वर्णिम सिक्का संस्था के मंत्री कमल सिंह के नुसार कार्यक्रम में कामवन की स्वर्णिम सिक्का की उपाधि से विशेष उपलब्धियां प्राप्त करने पर शिखर चन्द संजय मनोज नीरज जैन



बड़जात्या परिवार के सहयोग से बीना वर्मा पूर्व शिक्षा निदेशक शिक्षा विभाग, लेखक व चिंतक डॉ प्रीति संजय शर्मा कामां हाल निवासी झालावाड, सम्पूर्ण भारत मे सीए परीक्षा में प्रथम मधुर जैन जुरहरा की सम्मानित किया गया तो मधुर जैन की तरफ से उनके चाचा हेमराज जैन ने सम्मान ग्रहण किया। कामवन भास्कर से संजय बड़जात्या हुए समाजित कार्यक्रम के दौरान आचार्य सुनील सागर महाराज के सान्निध्य में 28 फरवरी से 4 मार्च तक भव्य पंचकल्याणक प्रतिष्ठा महोत्सव

## आर्थिक तंगी से परेशान होकर युवक ने सुसाइड किया

हिंडौन सिटी, (नि.सं.)। सूरौट थाना क्षेत्र के आलावाड़ा स्थित एक पुरा निवासी मजदूर ने मंगलवार रात को आर्थिक तंगी से परेशान होकर फांसी का फंदा लगा लिया। घटना की सूचना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने बुधवार को शव का पोस्टमॉर्टम कराया। सूरौट थाना के एएसआई रामनिवास ने बताया कि मृतक आलावाड़ा निवासी हरिओम जाटव (48) पुत्र काडया है। उन्होंने बताया कि मंगलवार रात करीब 11:30 बजे सूचना मिली कि एक व्यक्ति ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली, जिसके बाद सूरौट थाना पुलिस मौके पर पहुंची। वहां फांसी पर लटके हुए शव को ग्रामीणों की मदद से नीचे उतारा गया। पुलिस शव लेकर रात को जिला अस्पताल पहुंची। पुलिस अनुसार मृतक के पिता ने इस मामले में पुलिस को रिपोर्ट दी है, जिसमें बताया कि उसके पुत्र हरिओम जाटव ने आर्थिक तंगी व कर्ज से परेशान होकर फांसी लगा आत्महत्या की है। घटना के दौरान मृतक की पत्नी व परिवार वाले गांव में नहीं थे। उन्हें रात को जैसे ही घटना की जानकारी मिली, तो मृतक का परिवार गांव पहुंच गया। पोस्टमॉर्टम कार्रवाई के दौरान काफी संख्या में ग्रामीण मौजूद रहे। परिजनों ने बताया कि मृतक फर्नीचर का कार्य करता था। उसके दो पुत्र व सबसे बड़ी पुत्री है।

## सार-समाचार

### दो बैचों का शुभारंभ



भरतपुर (नि.सं.)। भारतीय लघु उद्योग विकास बैंक (सिडबी) लखनऊ और सोशल वेलफेयर एंड रिसर्च ग्रुप स्वर्ण के संयुक्त तत्वाधान में मथुरा जिले के गोवर्धन ब्लॉक के गांव बड़गांव में आयोजित आउटरीच कार्यक्रम के अंतर्गत दो बैचों का आधिकारिक रूप से शुभारंभ किया गया। इस कार्यक्रम में भारतीय लघु उद्योग विकास बैंक सिडबी आगरा के असिस्टेंट मैनेजर अविनाश झा मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। कार्यक्रम में केनरा बैंक बड़गांव के प्रबंधक और अधिकारी विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। कार्यक्रम में सोशल वेलफेयर एंड रिसर्च ग्रुप स्वर्ण के प्रबंधक बलबीर सिंह ने बताया कि इस कार्यक्रम में 25 25 महिलाओं के दो समूह को 30 दिवसीय निशुल्क प्रशिक्षण दिया जाएगा। यह प्रशिक्षण कार्यक्रम ग्राम पंचायत स्तर पर ही आयोजित होगा। इस कार्यक्रम में एक समूह को गांव के गोबर से लगभग 150 प्रकार के उत्पाद बनाना सिखाया जाएगा और दूसरे समूह को एलईडी बल्ब की असेंबली करना सिखाया जाएगा। स्वर्ण संस्था के प्रबंधक बलबीर सिंह ने बताया कि संस्था आगरा और मथुरा दोनों जिलों में इस प्रकार के प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित कर रही है। जिससे महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाया जा सके। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि ने गांव के गोबर से महिलाओं द्वारा निर्मित उत्पादों को देखकर उनकी सराहना की। इस कार्यक्रम में संस्था सदस्य प्रविंद्र, देवेन्द्र और लगभग 100 महिलाएं उपस्थित रहे।

### अनियंत्रित होकर किसान बुग्गा पलटा

करौली, (नि.सं.)। करौली में पांचना बांध के समीप सेंगरपुरा मोड़ पर अनियंत्रित होकर एक किसान बुग्गा पलटा गया। किसान बुग्गा के पलटने से एक दर्जन से अधिक लोग घायल हो गए। घायलों को उपचार के लिए करौली अस्पताल लाया गया है, जहां सभी घायलों का उपचार चल रहा है। घायल मठ गुर्जा गांव से कैलादी मंदिर दर्शन करने जा रहे थे। करौली हॉस्पिटल पीएमओ डॉक्टर रामकेश मीणा ने बताया कि मठ गुर्जा निवासी कुछ लोग एक किसान बुग्गा में सवार होकर कैला देवी दर्शन करने जा रहे थे। इस दौरान पांचना बांध के पास जैसे ही किसान बुग्गा सेंगरपुरा रोड से पांचना बांध के तीखे मोड़ और चढ़ाई पर चढ़ा, अचानक से अनियंत्रित होकर पलटा गया। किसान बुग्गा पलटने से करीब एक दर्जन लोग घायल हो गए। घायलों को उपचार के लिए करौली अस्पताल लाया गया। जहां से लक्ष्मण पुत्र बत्तू को गंभीर अवस्था में जयपुर रेफर किया है, जबकि शेष आठ लोगों का उपचार चल रहा है। घायलों में रामरूप पुत्र सूरज निवासी मठ गुर्जा, मनीराम पुत्र रामजीलाल, लक्ष्मण पुत्र बत्तू प्रजापत, शिवराज पुत्र रामरूप, भूरा पुत्र हर्दयाल प्रजापत, विजय पुत्र भूरा, अमरसिंह पुत्र साधु, उदय पुत्र साधु और मिथिला पुत्री राम सिंह निवासी मठ गुर्जा शामिल है।

### अपराधी को किया गिरफ्तार

रूपवास। थाना पुलिस ने अवैध हथियार रखने व रेलवे का सामान चोरी करने के मामले में 9 साल से बांछित स्थानि बाइकी चोरों को गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी लखन खटाना ने बताया कि सुल्तान पुत्र आसीन जाति मुसलमान उम्र 25 साल निवासी मांगर थाना सूरजकुंड जिला फरीदाबाद हालत श्रीनगर को गिरफ्तार किया है।

## अधिकारियों के साथ लेंगे समीक्षा बैठक

भरतपुर (नि.सं.)। जल संसाधन मंत्री एवं जिला प्रभारी सुरेश सिंह रावत 12 सितम्बर को एक दिवसीय दौरे भरतपुर पहुंचेंगे तथा दोपहर 12 बजे कलेक्टर सभागार में जिला स्तरीय अधिकारियों के साथ समीक्षा बैठक में भाग लेंगे। जिला कलेक्टर डॉ. अमित यादव ने बताया कि बैठक में बजट घोषणाओं के तहत कराये जाने वाले कार्यों के लिए भूमि आवंटन की समीक्षा, वर्षा एवं अतिवृष्टि के कारण क्षतिग्रस्त सड़कों, स्कूलों एवं अस्पतालों की मरम्मत के प्रस्ताव जिले द्वारा तैयार कर राज्य स्तर पर स्वीकृति हेतु प्रेषित किये जाने की स्थिति की समीक्षा करेंगे। उन्होंने बताया कि बैठक में एनिकट, नहरों एवं अन्य सरकारी सम्पत्तियों की मरम्मत के लिए प्रस्ताव जिले द्वारा तैयार कर राज्य स्तर पर स्वीकृति हेतु प्रेषित किये जाने की स्थिति की समीक्षा, वर्षा के कारण

खराब हुई फसलों की गिरदावरी की स्थिति की समीक्षा की जायेगी। **दो प्रोफेसरो का पदस्थापन किया** भुसावर (नि.सं.)। कृषि महाविद्यालय भुसावर पर श्री कर्ण नरेन्द्र कृषि विध्विद्यालय जोबनेर के कुलपति प्रोफेसर बलराज सिंह ने पदोन्नत पर दो प्रोफेसरो का पदस्थापन किया है। महाविद्यालय के डीन डॉ. उदय भान सिंह ने बताया कि डॉ. एल. जाखड, कीट विज्ञान तथा डॉ. ओ. पी. मीना, शस्य विज्ञान के प्रोफेसर ने बुधवार को जॉइनिंग किया। ये दोनों ही पद रिक्त थे जिससे विद्यार्थियों को पढ़ाई नहीं चल पा रही थी। भुसावर कृषि महाविद्यालय के डॉ. राहुल कुमार की पदोन्नति सहायक प्रोफेसर स्टेज द्वितीय पर हुयी है।

## पाँचना पानी बँटवारे का मुद्दा पकड़ने लगा जोर, मिटिंग की तैयारियां जोरों पर

भरतपुर (नि.सं.)। पाँचना पानी के बँटवारे की माँग को लेकर भरतपुर में 14 सितम्बर को होने वाली मिटिंग की तैयारियों को लेकर पूर्व सांसद पंडित रामकिशन ने दूरभाष पर पूर्व मंत्री विश्वेन्द्र सिंह, ग्रह राज्य मंत्री जवाहर सिंह बेदम, पूर्व विधानसभा अध्यक्ष गिरिराज प्रसाद तिवाड़ी, पूर्व मंत्री विधायक सुभाष गर्ग, विधायक शैलेश कुमार, विधायक बहादुर सिंह कोली, ऋतु बनावत को बैठक में शामिल लेने का दिया न्यौता।



किशन नेता इन्दल सिंह जाट ने बताया कि पानी सभी की जरूरत है और हम सभी राजनीतिक पार्टियों से ऊपर उठकर सभी मिलकर इस पानी की माँग को उठायेगे। जबकि पूर्व सांसद पंडित रामकिशन ने कहा है कि भरतपुर और

राज परिवार के काका रघुराज सिंह, भरतपुर के मेयर अभिजीत कुमार, डिटी मेयर, भाजपा जिलाध्यक्ष मनोज भारद्वाज, गिरधारी तिवाड़ी, संतोष फौजदार, लोकदल जिलाध्यक्ष, कामरेड नय्यीलाल शर्मा सहित विभिन्न प्रमुख व्यक्तियों को बैठक में आमंत्रित किया। जबकि विभिन्न संगठनों से जुड़े अन्य नेताओं ने अलग अलग क्षेत्रों में लोगों से जनसम्पर्क के कार्य को और तेज कर दिया गया है। वहीं समूह भारत अभियान के सीताराम गुप्ता, किसान नेता इन्दल सिंह जाट, गुर्जर आरक्षण के नेता भूरा भगत, इन्द्रजीत भारद्वाज उर्फ भूरा सहित अनेक प्रमुख नेताओं ने अला अला संस्थाओं, संगठनों से जुड़े लोगों से सम्पर्क किया।

पाँचना पानी बँटवारे की माँग को लेकर एक महत्वपूर्ण बैठक 14 सितम्बर को भरतपुर के खिन्नी घाट स्थित खंडेलवाल धर्मशाला में प्रातः 11 बजे आरम्भ होगी।

### बैठक आज

करौली (नि.सं.)। मुख्य कार्यकारी अधिकारी उदयभानु चारण ने बताया कि भारत निर्माण राजीव गांधी जनसुविधा केन्द्र, जिला परिषद सभागार कक्ष में जिला प्रमुख महोदय की अध्यक्षता में 12 सितम्बर को दोपहर 12:30 बजे से साधारण सभा की बैठक की जायेगी। उन्होंने संबंधित अधिकारियों गत बैठक में दिये गये निर्देशों की अनुपालना व नवीन प्रदिये रिपोर्ट के साथ समय पर उपस्थित होने के निर्देश दिये।

## प्रदेश स्तरीय प्रतिभा सम्मान समारोह का आयोजन होगा

भरतपुर (नि.सं.)। 15 सितम्बर को आलोक संघ की ओर से युआईटी ऑडिटोरियम में राष्ट्रीय अन्वेषण, राष्ट्रीय चुनाव एवं प्रदेश स्तरीय प्रतिभा सम्मान समारोह का आयोजन होगा। इस आयोजन को लेकर बुधवार को आलोक संघ के प्रदेश अध्यक्ष श्याम सिंह लोधा ने प्रेस वार्ता में बताया कि 15 सितम्बर को आलोक संघ की ओर से युआईटी ऑडिटोरियम में राष्ट्रीय अन्वेषण राष्ट्रीय चुनाव एवं प्रदेश स्तरीय प्रतिभा सम्मान समारोह का आयोजन होगा। उससे एक दिन पहले गोविन्द रिसोर्ट में प्रदेश स्तरीय चुनाव व अन्वेषण

आयोजित होगा। उन्होंने बताया कि इस बार प्रतिभा सम्मान समारोह एवं राष्ट्रीय अन्वेषण का आयोजन किया जा रहा है। इस प्रतिभा सम्मान समारोह एवं राष्ट्रीय अन्वेषण में गृह राज्य मंत्री जवाहर सिंह बेदम, डीग कुन्देर सिंह, मन्नाहर थाना झालावाड विधायक गोविन्द रानीपुरिया, पूर्व कैबिनेट मंत्री विश्वेन्द्र सिंह, भरतपुर विधायक डॉ सुभाष गर्ग, पूर्व विधायक विजय बंसल, एमपी के पिछोर विधायक प्रीतम सिंह लोधी के साथ साथ युपी एवं एमपी के विधायक व एमपी अतिथि होंगे। आलोक संस्थापक

## ट्रोलर की टक्कर में बच्चा समेत दंपती घायल

भरतपुर (नि.सं.)। भुसावर थाना क्षेत्र में ट्रोलर की टक्कर में बच्चा समेत दंपती गंभीर रूप से घायल हो गए। घायलों को हाई वे पुलिस ने इलाज के लिए जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया। एक्सिडेंट में गंभीर रूप से घायल भुसावर के तरवाण निवासी अभय की हालत बताई जा रही है बेहद गंभीर। प्राप्त जानकारी के अनुसार भरतपुर थाना क्षेत्र के गांव तरवाण निवासी अभय अपनी पुत्री गौरी को इलाज के लिए बाइक से पत्नी के साथ जयपुर गया था। वहां बच्ची को दिखाकर दंपति अपने गांव को लौट रहे थे तभी छोकरवाड़ा के पास मोड़ पर अभय की बाइक को एक डंपर चालक ने पीछे से टक्कर मार दी।

नदबई, (नि.सं.)। नदबई ग्रामीण क्षेत्र के गांव खेड़िया जाग में दो अलग-अलग जगह से चोरा नगदी सहित लाखों रुपए के आभूषण लेकर फरार हो गए। पुलिस ने मौके पर जांच कर अज्ञात चोर का सुराग लगाने का प्रयास किया, लेकिन कोई पुलिस को कोई सफलता नहीं मिली। पुलिस सूत्रों के अनुसार खेड़िया जाग निवासी संतोष सिंह पुत्र इंदल सिंह अपनी मौसी के यहां गर्मी में गया। जबकि, अन्य परिजन दूसरे कमरे में सो रहे। इसी दौरान अज्ञात चोर कमरे का ताला तोड़कर अलमारी में रखे करीब 65 हजार नगदी सहित सोने-चांदी के आभूषण चोरी कर ले गया। वहीं पुष्पेन्द्र सिंह पुत्र सुगन सिंह के मकान का ताला तोड़कर अज्ञात चोर

## लाखों रुपए की नगदी सहित सोने-चांदी के आभूषण चोरी

करीब 62 हजार नगदी सहित सोने-चांदी के आभूषण व अन्य घरेलू सामान चोरी कर ले गया जबकि, गांव घेरा निवासी पीडित मोहनसिंह पुत्र कमलसिंह अपने परिजनों के साथ नोहरे में सो रहा। इसी दौरान अज्ञात चोर कमरे का ताला तोड़कर अलमारी में रखे करीब 17200 नगदी सहित सोने-चांदी के आभूषण व अन्य घरेलू सामान चोरी कर फरार हो गया। तड़के करीब पांच बजे नोहरे से कमरे में पहुंचने पर पीडित ने कमरे में रखा सामान बिखरा व अलमारी में रखी नगदी सहित सोने-चांदी के आभूषण व अन्य कीमती सामान गायब देख पुलिस को सूचना दी।

## बोलरो और लोडिंग टेंपो में भिड़ंत, एक की मौत

करौली, (नि.सं.)। करौली-सरमथुरा मार्ग स्थित एनएच-23 कॉर्डर मोड़ टोल प्लाजा के पास एक बोलरो और लोडिंग टेंपो में भिड़ंत हो गई। दुर्घटना इतनी जबरदस्त थी कि टेंपो और बोलरो में सवार 14 से अधिक लोग घायल हो गए, जबकि एक तीन वर्षीय बालक की मौत हो गई। दो को गंभीर अवस्था में जयपुर रेफर कर दिया, जबकि शेष घायलों को उपचार के लिए करौली अस्पताल में भर्ती कराया गया है। घटना की जानकारी मिलते ही करौली सदर और कोतवाली पुलिस मौके पर पहुंची तथा घटना की जानकारी ली। सभी घायलों का करौली अस्पताल में उपचार चल रहा है। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

नवासी मनियां, शीला पत्नी बनवारी निवासी मनियां, सुकन पुत्र ज्वाला सिंह निवासी सैया उत्तर प्रदेश, प्रीति पत्नी सुकन निवासी सैया उत्तर प्रदेश, अजय पुत्र माता प्रसाद सैया उत्तर प्रदेश, मदन कृष्ण पुत्र लखन दाल गोयल निवासी सरमथुरा, पवन पुत्र बड़ी भाऊआपुरा मासलपुर और हेमेश पुत्र केदार व्यास निवासी चांदपुरा सरमथुरा घायल हुए हैं, जबकि पीयूष (3) पुत्र उमाशंकर की मौत हो गई।

## राष्ट्रीय लोक दल के स्थापना दिवस पर आयोजित हुआ समारोह



राष्ट्रीय लोक दल के स्थापना दिवस पर रणजीत नगर स्थित कार्यक्रम आयोजित किया गया। भरतपुर (नि.सं.)। राष्ट्रीय लोक दल के स्थापना दिवस पर बुधवार को पूर्व मंत्री व वर्तमान विधायक डॉ. सुभाष गर्ग के मुख्य अतिथ्य में रणजीत नगर स्थित कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता रालोदा के जिलाध्यक्ष संतोष फौजदार ने की। स्थापना दिवस के अवसर पर पूर्व विधानमंत्री, किसान नेता एवं आरएलडी के संस्थापक चरन चौधरी चरण सिंह एवं पूर्व केन्द्रीय मंत्री रम. चौ. अजीत सिंह के चित्र पर माल्याघण कर उन्हें नमन किया गया। इस दौरान डॉ. गर्ग ने स्व. चौधरी द्वारा किसानों के लिए चलाई गई विभिन्न योजनाओं पर प्रकाश डालते हुये देश व पार्टी हित में किये गये कार्यों को याद किया। उन्होंने केन्द्र सरकार में कौशल विकास एवं उद्यमिता मंत्री जयंत चौधरी द्वारा किसानों, कामगारों, मजदूरों, व्यापारी, दुकानदारों, गरीबों, युवाओं के लिये चलाई जा रही योजनाओं के बारे में बताया। इस मौके पर प्रधान प्रतिनिधि सतीश सोमवार, सुरेश पाल सिंह, विजेन्द्र चौरा, विनोद गुप्ता, राधेश्याम मंडपुरा, सुरेश मंदेरणा, सरपंच रणधीर सिंह, रवि मुखार्या, बच्चू सिंह, नेमसिंह, राजाराम, दिलीप सिंह तेरहिया, मुंशी

कार्यालय जिला आबकारी अधिकारी, धौलपुर						
जिला परिषद के पीछे, बाड़ी रोड़ धौलपुर-328001 दूरभाष 05642-220783, email-deo.dholpur.excise@rajasthanm.gov.in						
क्रमांक:-आब/वाहन-नीलामी/2024-25/193 दिनांक:-28.08.2024						
राजस्थान आबकारी अधिनियम 1950 की धारा 69(4) के तहत मारदा के अवैध परिवहन में प्रयुक्त वाहन आबकारी जिला धौलपुर में निम्नांकित है।						
क्र.सं.	स्थान	अभियोग संख्या	वाहन नम्बर	वाहन का प्रकार	इंजन नं.-	चैसिस नं.
1		244/21	UP83-G-0195	महिंद्रा जीप	GG71F50040	71F33667
2	पुलिस थाना कोतवाली धौलपुर	301/21	MH47-AN-5604	हुब्लैड कार	D3FAMZ03 275	MALA74 1DLGMZ2 1448
3		701/21	MP07-E-5747	माफ्टि कार	2070212	1477812

कार्यालय पुलिस अधीक्षक, जिला करौली (राज.)					
क्रमांक:-व-15( )सामा/घोडा/2023-24/117-15-40 दिनांक: 11.09.2024					
खुली निविदा सूचना					
जिला पुलिस करौली के चुड़सवार शाखा पुलिस लाईन करौली के सकारी घोडो 06 हेतु सूखा घास 120 किंटा (वर्ष 2024-25 के लिए) क्रय करने के लिए एक वर्ष की अवधि के लिये दूर अनुमोदित किये जाने हेतु निविदाएं आमंत्रित की गई है। निविदाएं दिनांक 23.09.2024 को 2.00 PM तक स्वीकार की जा कर उसी दिनांक 23.09.2024 को 3.00 बजे समस्त निविदादाताओं के समक्ष खोली जावेगी।					
क्र.सं.	नाम सामान/कार्य का विवरण	अनुमानित राशि	अमानत राशि	निविदा फार्म शुल्क	निविदा खोलने की तिथि
1	सूखा घास	2,50,000	5,000/-	200/-	23.09.2024

शर्तें:-  
1. निविदा फार्म व शर्तें दिनांक 23.09.2024 तक कार्यालय समय में 01.00 पी.एम. तक 200/- रूपये का डी.डी./नकद/पोस्टल आर्डर जमा करवाकर कार्यालय से प्राप्त किये जा सकते हैं।  
2. सभी दर्द समस्त प्रकार के करों सहित होनी चाहिए।  
3. सशर्त निविदाएं स्वीकार नहीं की जावेगी।  
4. सूखा घास की आपूर्ति पुलिस लाईन करौली में करनी होगी।  
5. निविदा दाता फर्म रजिस्टर्ड होना अनिवार्य है।  
6. मांग के अनुसार निवत समय पर सूखा घास की पूर्ति की जावेगी।  
7. सूखा घास की गुणवत्ता उच्च कोटि की होगी जिसकी जांच कर्तावी जाकर एवं इस कार्यालय द्वारा गटित कमेटी द्वारा गुणवत्ता एवं मापतौल की रिपोर्ट के आधार पर राशि का मुगतान किया जावेगा।

जिला पुलिस अधीक्षक करौली